
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Január 27, hétfő, Merici Szent Angéla szűz, 7 óra: A Notre Dame rendért 

és iskolánkért 
Január 28, kedd, Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanító, 7 

óra: A Mile család élő és + tagjai 
Január 29, szerda, 7 óra: Hálából 
Január 30, csütörtök, 7 óra: Élő gyermekek 
Január 31, péntek, Bosco Szent János áldozópap, 7 óra: Élő gyermekek 
Február 1, szombat, 18 óra: + Teréz édesanya, szülők és nagyszülők 
Február 2, vasárnap, Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasz-

szony) 10 óra: Jószándékra 
 
 
A jövő vasárnap Urunk bemutatásának ünnepe lesz. A szentmisében 

megáldjuk a Testvérek otthonról hozott gyertyáit. A szentmise után pedig 
balázsáldásban részesülhetnek a Testvérek. Ez a nap egyúttal imanap 
szerzetesi hivatásokért is.  

A jövő vasárnapi szentmise előtt rövid tájékoztatót tartunk a szeptem-
beri Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való jelentkezésről. Sze-
retettel várjuk azokat, akik érdeklődnek az esemény iránt. A tájékoztató 
9.40 órakor kezdődik a kápolnában.  

Iskolánk iskolára előkészítő foglalkozásokra várja a nagycsoportos 
óvodásokat. Minden részlet a Hírnökben található. Kérjük a Testérek se-
gítségét az információ eljuttatásában azokhoz, akiknél nagycsoportos 
óvodás van a családban.  

Február 9 és 16 között városunkban is megrendezik a Házasság hete 
programsorozatot. A szervezők kérését a Hírnökben találják meg a Test-
vérek. A részletes program pedig a hirdetőtáblán olvasható.  

Új élet Krisztusban kurzus indul városunkban. Részletek a hirdetőtáb-
lán levő plakáton, valamint az újságos asztalról elvihető szórólapon talál-
hatók.   
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Apró örömeink 
 

Remélhetőleg észrevették már a Testvérek, hogy kápolnánk három új 
dologgal gazdagodott, amelyet a folyamatosan tartó kápolnaszépítés ke-
retében tudtunk elkészíttetni.  

Az első, rögtön szembetűnő dolog az új újságos asztalunk. Az új asztal 
megemelt magassága kényelmesebbé teszi a kiadványok közötti váloga-
tást. S mivel méreteiben is egy kicsit nagyobb lett, így több kiadványt tu-
dunk rajta zsúfoltság nélkül elhelyezni. Az asztalra rögzített kis persely 
pedig könnyen megtalálhatóvá vált.  

A másik új berendezési tárgyunk is egy asztal, ez azonban a kápolná-
ban kapott helyet. A kápolna többi berendezési tárgyához hasonló stílusú 
előkészítő asztal készült, amelynek mérete és magassága könnyebbé teszi 
a szentmise kellékeinek előkészítését. 

A harmadik újdonság már egy ideje látható a gyóntatószék mellett: a 
szentgyónás menetét és különböző lelkitükröket helyeztünk ki, amelyek 
reményünk szerint hasznosan fogják majd szolgálni a szentgyónásra ké-
szülőket a felkészülésben. A háromféle lelkitükör háromféle szinten segít 
a készületben: egyszerűbb a gyerekeknek, kicsit bővebb a lelki életben 
már előbbre járóknak, és egy nagyon részletes, amely az elmélyült, medi-
tatív készülődést segíti. A lelkitükrök szabadon elvihetők.  

Nagyon örülünk, hogy lépésenként további szép új dolgokat tudunk ká-
polnánkban megvalósítani. Hálásan köszönjük mindenki anyagi támoga-
tását, amelyekből ezek és további hasonló fejlesztések meg tudnak való-
sulni, és továbbra is kérjük a Testvérek jelenlétét és anyagi segítségét kis 
kápolnánk szépítéséhez! 



Hamarosan kezdődik a Házasság hete 
 

Február 9 és 16-a között kerül megrendezésre a Házasság Hete ren-
dezvénysorozat, mely a házasság és a család fontosságára kívánja irányí-
tani a figyelmet. Zalaegerszegi plébániák közösen egész hétre szerveznek 
programokat. A részletes program a hirdetőtáblára kihelyezett plakáton 
olvasható.  

A szervezők programhoz kapcsolódóan várják esküvői képek beérke-
zését, amelyeket Zalaegerszeg több pontján kivetítenek.  A képeket a kert-
városi vagy a Mária Magdolna plébánián adhatják le.  Segítsük a szervezők 
munkáját és tegyünk tanúbizonyságot a házasság értékei mellett! 

 
 
Imádság szerzetesekért 
 

Tekints le Uram 
azokra, akik a szerzetesi 
élet hivatását tőled kap-
ták, és fogadalmaikat a 
te kezedbe helyezték. 

Miként is tudná ha-
landó, testben élő lélek 
legyőzni az érzéki vá-

gyak szabadságra törekvését, a megszokás erejét, a kevélység és anyagi-
asság kisértését, a belső állhatatlanságot, fáradtság és unalom veszélyeit, 
ha te Istenünk, nem gyújtanád föl bennük és nem táplálnád magad jósá-
gosan a szegénység, tisztaság és engedelmesség szeretetét, s ha nem adnál 
erőt nekik. 

Add meg hát nekik védelmedet és vezetésedet. Legyen meg bennük, 
Urunk, a te Lelked adományaként az okos mértékletesség, a bölcs jóság, a 
komoly szelídség, a tiszta szabadság. 

Izzék bennük a szeretet és kívüled semmit se szeressenek. Éljenek di-
cséretes módon, de dicséretre ne törekedjenek. Téged dicsérjenek testük 
szentségével és lelkük tisztaságával, szeretettel féljenek tőled és szeretet-
ből szolgáljanak neked. Te légy az ő tisztességük, örömük: te a szomorú-
ságban vigaszuk, kétségben tanácsuk, sérelmekben oltalmuk, szoronga-
tásban türelmük. Te légy a szegénységben bőségük, a böjtölésben elede-
lük, a betegségben orvosságuk! Benned legyen mindenük, téged minde-
nekfelett szeressenek. Amit fogadtak őrizzék és meg. Általad és nyerjék el 
életük koronáját. Ámen.  

 

 

 
 

 


